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HUmsa: Crac
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.01.2004 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.01.2004 12:00:00
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3mpaBcTByiTe elre pa3, Ctac! Baml Bpad aGCOJIOTHO IIPaB B TOM, 4YTO JieUeHHe XPOHUUECKOT0
BOCTIAJIEHUS IPOCTATH MOXKET MOTPe00BaTh MPOBENEHNS HECKOIbKUX KyPCoB. [leI0 B TOM, YTO
BOCITaJIeHNE MIPeACTaTENbHON XKeJle3bl - 3TO NJIUTENbHBIM U YIIOPHLIM IIPOIIECC, KOTOPHIM HE BCETHA
cpa3y yhgaeTcsl KymupoBaTh. YMeHbIIEHNE Pa3MepPOB IIPOCTATHL 10 pe3yibTaTaM 00CliefloBaHUM - 3TO
XOPOIIHUHI TPOTHOCTUYECKUH TPU3HaK. EC/IM CUMIITOMBI HapyIIeHUsI MOYEHUCITYCKaHUs 0CTAI0TCS, TO
KypC JleueHHs IPOCTaTUTa Haflo MPOOIXKUTE. HapylieHne 3peKIuyd MOXKHO PaClleHUTh U KaK
IICHXOJIOTHYECKUH cTpecc (4To HeM30eKHO IIPU HECKOMbKUX Heyayax), ¥ KaK IPOosSBIeHNe
BOCITaJIEHUS TPECTaTeIbHOM XKene3kl. He puKcHpyliTe CBOe BHUMaHKE Ha IOJIOBOM XKU3HU,
OTHOOXHUTE, OTBJIIEKUTECH, HE «I'PY3UTECh» 9TOM MpobieMoit, Bce 6ymeT HOpMabHO. Yaayu!



